

Открытие Года литературы в Ленинском районе города Уфы

12.02.2015

Открывать Год литературы в библиотеке № 14 доверили детской писательнице Кристине Стрельниковой и главному читателю школы № 4 Игорю Селину.

Игорь учится лишь в 4-м классе, а в библиотеке он почти знаменит. В его читательской карточке уже 114 книг, и про каждую он любит поговорить, возвращая томики на место. Неудивительно, что мальчик стал одним из главных героев на открытии Года литературы. Почетный титул «Лучший читатель», врученный Селину, прямое тому подтверждение. А лучшим классом в библиотеке № 14 назвали родной для него 4 «Г».

«- Все началось четыре года назад на утреннике, где их посвящали в читатели, - объяснила, заведующая библиотекой Лидия Сальникова. – Ребятам подарили значки и книги. С тех пор они регулярно приходят к нам. Посвящение сработало, они наши самые постоянные клиенты».

Другим действующим лицом праздника стало чудо-дерево. Персонаж Корнея Чуковского сделали своим руками. Раскрашенное и увешанное картинками дерево стало своеобразным календарем грядущих событий. Вот портрет Пушкина, который приглашает на пушкинские чтения, а нарисованные перо и чернильница зовут отметить всемирный день поэзии. Всего для поклонников чтения здесь предусмотрены около десятка таких встреч. Но это в планах. А сегодня детская писательница Кристина Стрельникова рассказывает о себе и своей профессии. У нее вышли уже полдесятка книг, собственноручно подписанные, она дарит их библиотеке.

Как отметила начальник отдела культуры и молодежной политики Ленинского района Ольга Пескарева:

«- Открытие Года литературы состоялось в библиотеке № 14, а мероприятия в его рамках пройдут в самых разных местах. Всего в Ленинском районе запланированы более 30 крупных мероприятий, среди которых встречи с писателями и драматургами, литературный турнир, видеолекторий «Книги через экран». Наибольшее количество прочитанных книг ожидаем в рамках конкурса «Книга и лето», а также программы летнего чтения».

http://kulturaufa.ru/odbor/news/?ELEMENT_ID=4605